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1. feladat 9 pont/......

Néhany fontos szerves vegyiilet

Toltsd ki a tablazatot, és valaszolj a tablazat utani kérdésekre!

A vegyiilet koznapi neve

A vegyiilet szabalyos neve

Félkonstitucios képlete

Tapasztalati
képlete

izopentan

kloroform

glicerin

izooktan

A fenti vegyiiletek koziil - a repiilébenzin alkotorésze:

2. feladat
Kiserletelemzeés

- kézvédo, hidratald krémek 0sszetevoje:

7 pont/......

Héarom (A, B, C jelii) féz6poharban kiilonb6z6 folyékony szerves anyag van. Mindegyikbe egy kis
darab natriumot tesziink. Tapasztalataink:

A) A natrium lestillyed, mas valtozas nincs.

B) A natrium lesiillyed, feliilletén buborékok jelennek meg, és a fém szintelen, szagtalan géaz
fejlédése kozben feloldodik.

C) A nétrium a folyadék felszinén marad, mas valtozas nincs.
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Toltsd ki a tablazatot, €s valaszolj a tablazat utani kérdésekre!

A szerves anyag A vegyiilet szabalyos | Melyik betlijelt Milyen szinnel oldja
félkonstiticios képlete neve f6zOpoharban van? | a jodot?

CHs— CH,-OH

CsHs—CHj3

CHCl3

frd fel a lezajlott kémiai reakcié egyenletét!

Milyen kémbhatasu a keletkez6 szerves termék vizes oldata?

3. feladat
Négyféle asszocidcio

frd a megfeleld betiijelet a feladat végén talalhato tablazat megfelelé celldjabal

A) propan

B) buta-1,3-dién

C) mindkett6
D) egyik sem

o N o o1 B~ W N P

. A PB-gaz osszetevdje.

. Tapasztalati képlete CoHs.

. Jellemz0 reakcioja a szubsztitcio.

. Jellemzd reakcioja az eliminacio.

. A természetben is el6forduld szdrmazéka az izoprén.

. Standardallapotban (25 °C, 10° Pa) géz-halmazallapoti.

. Molekuljaban a szénatomok csak egyszeres kovalens kotéssel kapcsolodnak.

. Molekulajaban a C-atomok kozott csak kétszeres kovalens kotések vannak.
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4. feladat 7 pont/......

Hany milligrammal véltozik az 5,00 gramm témegii cinklemez témege, ha 100 cm® 0,150 mol/dm?

crer

frd fel a lejatszodo reakcid rendezett egyenletét is!
(Molaris tomegek: M(H) = 1,00 g/mol, M(O) = 16,0 g/mol, M(Na) = 23,0 g/mol, M(Zn) = 65,4 g/mol)

5. feladat 9 pont/......
Egy etilénbdl és acetilénbdl allo gazelegy oxigéngazra vonatkoztatott siirisége 0,850.
a) Szamitsd ki a gazelegy stirliségét standardallapotban (25,0 °C, 10° Pa)!
b) Hatarozd meg az etilén — acetilén gazelegy anyamennyiség %-os Osszetételét!
c) Legalabb hany dm® azonos allapott hidrogéngaz sziikséges 1 dm?® ilyen gazelegy teljes telitéséhez?
(Molaris tomegek: M(H) = 1,00 g/mol, M(O) = 16,0 g/mol, M(C) = 12,0 g/mol)



